11Iro

HAmsna: Hacta
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2010 18:01:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.02.2010 22:07:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131358/answer/131359




YBaxaemas Hactsa! [Toka3aTenu JOCTATOYHEL [AJ1 3a4aTUSA €CTECTBEHHBIM IIyTeM, HO HECKOJIBKO
CHUXKeH 00beM 35KyJsaTa. Takoe uHorga ciaydaetcs, ecnu CI' cmaeTcsl B He3HaKOMOU 06CTaHOBKE, C
BOJIHEHHEM ¥ T.1. Eciu 00BI9HO 00BheM cIiepMEbI O0JIbIIe, TO HUYEro CTPALIHOTO HeT. YIayHu.



